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IV Capítulo Provincial Latinoamericano.

Las hermanas Capitulares con gozo y unidas a María, que nos dice: ”Hagan todo los que Él les diga”, queremos compartirles lo vivido en estos últimos días del Capítulo.
Los días 3 y 4 de febrero entramos en la cuarta etapa del Capítulo, “Proyectamos”, cada grupo organizo y priorizo según las Opciones del XXIII Capítulo General,  los caminos y los cómos que  fueron  consensuando en cada grupo.
Las secretarias nos facilitaron el trabajo uniendo en un sólo material el trabajo de los tres grupos. Seguidamente en plenario fuimos concretizando, unificando los cómos para cada opción a nivel provincia.
Todas nuestras celebraciones nos ayudaron a disponernos, junto con María, al soplo del Espíritu, el acontecimiento del Vino Nuevo, a la fiesta de la comunión y el compartir.
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El 5 de febrero fue de encuentro con el Señor a través del retiro, con el tema: “Reflexionamos la autoridad como servicio”, nos motivaron las Hermanas del Gobierno General, María Isabel Remírez y Celia Ron, a todas nos emocionó el hecho de lavarnos los pies unas a otras. Cada grupo compartió en plenario su experiencia, las necesidades de animación de la Provincia, lo que le solicitamos al nuevo equipo, lo que cada una se compromete personalmente.

Por la tarde pasamos al momento de las elecciones para la nueva Provincial y su equipo. Siendo electas, Lucia Medina como Superiora Provincial,  Yngrid Calles como ecónoma y Alba Valiente como Vicaria. 
Se confirmaron, como consejeras Delegadas a Alicia Aguilar (México), Alba Valiente (Paraguay) e Yngrid Calles (Venezuela).

En la Eucaristía, al son del tambor, pandereta y maracas, cantamos agradecidas junto con María, las maravillas que el Señor realizó en nosotras. En el momento de la paz expresamos  con un abrazo la acogida al nuevo equipo Provincial y gratitud al equipo saliente. 

Ahora sólo nos queda ver como países el camino para transmitir lo vivido en este IV Capitulo Provincial, al resto de las hermanas.

Agradecemos a cada uno/a, los saludos, oraciones, deseos que nos hicieron sentir la unidad congregacional como la gran familia que somos.

Confiadas en la promesa de Dios, “Yo estaré con ustedes hasta el fin de los tiempos”, Regresamos fortalecidas y animadas.   Siendo portadoras de Vino Nuevo.
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¡¡¡¡¡ Aleluya!!!!!!Dios  ha estado grande con nosotras.
